
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΛΩΣΣΩΝ 2025 

25 Χρόνια κλείνουν φέτος από την έναρξη εορτασμού 

της Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών, και φέτος το Κέντρο 

Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου, διοργάνωσε μία 

ξεχωριστή εκδήλωση την Παρασκευή 26/09/2025. 

Το Κέντρο Γλωσσών του Πανεπιστημίου Κύπρου 

συνεργάστηκε με το Κέντρο Γλωσσών του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου, διασφαλίζοντας συνεχή σύνδεση καθ’ 

όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης. Μέσα από την 

παρουσία τους, τα δύο Κέντρα ενημέρωσαν τους/τις 

φοιτητές/τριες των δύο Πανεπιστημίων για τα οφέλη 

της πολυγλωσσίας και της πολυπολιτισμικότητας, αξίες 

που προάγουν συστηματικά οι δύο εκπαιδευτικοί 

φορείς. Η συνεργασία αυτή ενισχύει περαιτέρω την 

αποστολή των Πανεπιστημίων να καλλιεργούν μια 

ακαδημαϊκή κοινότητα με διεθνή προσανατολισμό και 

ανοικτούς ορίζοντες 

Κάτω και δίπλα από την Τέντα του κτηρίου 

Συμβουλίου/Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης, οι 

φοιτητές/τριες είχαν την ευκαιρία, από τις 09:00 το πρωί 

έως τις 14:00 το μεσημέρι, να ενημερωθούν μέσω 

ειδικών σταθμών πληροφόρησης. Οι σταθμοί 

στελεχώθηκαν από εκπροσώπους των Aula Cervantes, 

British Council, Confucius Institute, French Institute, 

Goethe Institute, του Γραφείου Μετάφρασης της 

Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Κύπρο, του Συλλόγου Διγλωσσίας, του Σχολείου 

Ελληνικής Γλώσσας, καθώς και από διδάσκοντες του 

Κέντρου Γλωσσών, στους οποίους εκφράζουμε θερμές 

ευχαριστίες. Η ενεργός συμμετοχή αυτών των φορέων 

ανέδειξε τη σημασία της πολυγλωσσίας και της 

διαπολιτισμικής κατανόησης ως θεμελιωδών αξιών της 

ανώτατης εκπαίδευσης και της ευρύτερης κοινωνίας.. 

Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στους φοιτητές/τριες του 

Πανεπιστημίου Κύπρου με στόχο την προώθηση της 

πολυγλωσσίας και της πολυπολιτισμικότητας και 

μετατράπηκε σε ένα δημιουργικό και διασκεδαστικό 

“κυνήγι γνώσεων”. Μέσα από τη δράση αυτή, η 

ανακάλυψη νέων γλωσσών και πολιτισμών εξελίχθηκε 

σε μια συναρπαστική εκπαιδευτική εμπειρία..   

Οι φοιτητές/τριες είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν 

στο ειδικά διαμορφωμένο παιχνίδι γνώσεων Jumanji, 

που σχεδιάστηκε από τους διδάσκοντες του Κέντρου 

Γλωσσών. Οι ομάδες επέλεγαν κάθε φορά μια 

διαφορετική γλώσσα για να διαγωνιστούν και να 

προχωρήσουν με επιτυχία στα επόμενα στάδια του 

παιχνιδιού. Παράλληλα, συμμετείχαν σε “κυνήγι 

θησαυρού γνώσεων” με γρίφους και QR codes 

τοποθετημένα σε διάφορα σημεία της 

Πανεπιστημιούπολης· κάθε απάντηση οδηγούσε στο 

επόμενο σημείο, προσφέροντας μια ευχάριστη και 

παιδαγωγική περιήγηση στα κτήρια του Πανεπιστημίου. 

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι 

φοιτητές/τριες είχαν τη δυνατότητα να λάβουν μέρος σε 

διαγωνισμό/quiz με ερωτήσεις που ετοίμασαν οι 

εκπρόσωποι γλωσσών. Ο διαγωνισμός εξέταζε τις 

γνώσεις τους στις οκτώ γλώσσες που διδάσκονται στο 

Πανεπιστήμιο Κύπρου και συγκέντρωσε μεγάλη 

συμμετοχή. Η ανταπόκριση υπήρξε ενθουσιώδης, 

μετατρέποντας τη δραστηριότητα σε μια διαδραστική 

και απολαυστική εμπειρία μάθησης για όλους 

Η προσέλευση καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας ήταν 

ιδιαίτερα μεγάλη. Από τις απαντήσεις στο ηλεκτρονικό 

ερωτηματολόγιο που συμπλήρωσαν οι συμμετέχοντες, 

προκύπτει ότι η εκδήλωση αποτέλεσε για αυτούς μια 

ευχάριστη και παιδαγωγική εμπειρία, την οποία θα 

επιθυμούσαν να επαναλάβουν και στο μέλλον 

Ευχαριστούμε θερμά το Γραφείο Μετάφρασης της 

Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο 

για την προσφορά εδεσμάτων, το Ινστιτούτο 

Κομφούκιος για τη μοναδική εμπειρία καλλιγραφίας, 

καθώς και τον Χορευτικό Όμιλο του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, ο οποίος τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία 

του και με παραδοσιακούς ελληνικούς χορούς. 

https://www.ucy.ac.cy/langce/european-language-day/


 

 

 

 

 

 


